
 2020/  2019السنة الدراسية :                                                                       تاوقريت -ثانوية: زرقي الشيخ

                                                                           ســــــــــــــاعةالمـــــــــــــدة  :                                          ت إ                                            02المستوى : 

 في التسيير المحاسبي والمالي    للثلاثي الثاني الثانيالفرض                

 قامت مؤسسة  متخصصة في انتاج الملابس العصرية خلال شهر جوان  بالعمليات التالية: 

01/06/N  يوم و تم إدخالها  10%  ، التسديد خلال 19دج  ، معدل الرسم   3500اشترت لوازم مكتب ) أوراق ....( بمبلغ
 في نفس اليوم .

05/06/ N  دج  . 165000أخرجت الى ورشات التصنيع قماش قيمته 

08/06/ N لى المخازن بوصل رقم للوحدة ، أدخلتها ا 4500سروال  بـ   60دج للوحدة و  2000قميص بتكلفة  50أنتجت
12/ N. 

10/06/ N  بشيك 20% . التسديد 09دج متضمن الرسم  ،  معدل الرسم   34880استلمت فاتورة نقل مبيعات بمبلغ %
 بريدي و الباقي على الحساب .

15/06/ N   4دج للوحدة ،  تخفيض  5200سروال بـ  50للوحدة   و  2500قميص بسعر  40باعت لتاجر الجملة   ،  %
 N /11% بشيك بنكي و الباقي على الحساب  ،  تم اخراجها في نفس اليوم بوصل رقم 25%  ، التسديد 19معدل الرسم  

20/06/ N  25رقم فاتورة انقاص الزبون  نظرا لوجود عيب في الاقمصة أرسلت /N  عن الفاتورة العادية 6بتخفيض  %
 N /15/06المتعلقة بالعملية 

22/06/ N  دج بشيكين بنكيين    340000دج  و أجور العمال بمبلغ  76500سددت الضمان الاجتماعي للعمال بمبلغ 

 : المطلوب

 N /25أنجز فاتورة إنقاص رقم  .1
 أحسب أجر المنصب  .2

 سجل العمليات في دفتر اليومي للمؤسسة  .3
 في دفتر اليومي لتاجر الجملة   N /15/06سجل العملية  .4

 و عملية عن دورة التمويل تؤثر عليها بالنقصان الاستثمار تؤثر على الحزينة بالزيادة  ،أعط عملية عن دورة   .5
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